

**РІШЕННЯ**  
**комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у Первомайському районі**

24 жовтня 2024 року

м. Первомайськ

Комісія в складі:

Голова комісії: НЕДАШКІВСЬКА Л.В.

Члени комісії – 12 осіб згідно списку

Комісія провела оцінювання кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб **Сінчука Олександра Юрійовича**, який надав заяву на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у Кривоозерській територіальній громаді.

За результатами проведеного тестування СІНЧУКА О.Ю., визначеного Мінветеранів для кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, встановлено: рівень емпатії - високий, рівень стійкості – нормальний, рівень комунікативної схильності - найвищий.

Згідно з наданими документами про освіту – диплом бакалавра В22№003686, виданого Київським національним торговельно-економічним університетом 29.01.2022 року, кандидат здобув кваліфікацію у галузі знань 07 управління та адміністрування.

Відповідно до професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни», затвердженого Міністерством у справах ветеранів України від 09 квітня 2024 № 111, підготовлений фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб – це фахівець, який має рівень освіти за галузями знань: 01 – «Освіта/Педагогіка»; 05 – «Соціальні та поведінкові науки»; 08 – «Право»; 22 – «Охорона здоров'я»; 23 – «Соціальна робота»; 28 – «Публічне управління та адміністрування».

Рівень освіти кандидата не відповідає критеріям, визначеним професійним стандартом (розділ III, пункт 1).

В зв'язку з вищезазначеним, виявлення рівня компетенцій СІНЧУКА О.Ю. не проводилось.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Комісія відхилила для розгляду кандидатуру на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб **Сінчука Олександра Юрійовича** на підставі невідповідності рівня освіти, визначеного професійним стандартом (розділ III, пункт 1).
2. Рішення комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у Первомайському районі направити на ІЦНСП Кривоозерської сільської ради.

Голова комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у Первомайському районі



Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Секретар комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у Первомайському районі



Галина ЧЕРЕДНИК